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CARNUNTUM 
 
To, že vína z regiónu Carnuntum patria už mnoho rokov k špičkových vínam v Rakúsku, 

nie je žiadnym tajomstvom. Rakúska i medzinárodná odborná kritika sa zhoduje v tom, že 

práve v tomto malom regióne Rakúska sa úžasne darí červeným sortám vín. Vincúri v 

Carnuntum sú nielen zdatnými odborníkmi, ale spoločne sa prezentujú a myslia vždy do 

budúcnosti. 

 

VÍNNA OBLASŤ 

Na ploche 1.100 hektárov viníc leží Carnuntum, jedna z najmenších vínnych oblastí v 

Rakúsku vôbec. Oblasť sa rozprestiera východne od Viedne a južne od rieky Dunaj a 

reprezentuje 2% plochy rakúskych viníc. Na troch rôznych mierne zvlnených terénoch sa 

pestuje vinná réva: v kopcoch pohoria Leithagebirge, v oblasti Arbesthal a v kopcoch 

Hundsheimer Bergen. Kamenistá, vápnitá, sprašovitá pôda, spoločne s panónskou 

mikroklímou vďaka Dunaju a vplyvu Neziderského jazera, ponúka ideálne podmienky pre 

pestovanie vína. Červené a biele odrody sú v množstve 50:50. Tie najdôležitejšie sorty z 

bielych vín sú Veltín zelený, pri červených vínach sú to Zweigelt a Modrá frankovka. 

 

ZNAČKA VÍNA  RUBIN CARNUNTUM  

Spolok vinárov pod názvom Rubin Carnuntum vznikol pred viac ako 20 rokmi. V roku  

1992 vznikla dôležitá značka vína „Rubin Carnuntum“.  Vína s pomenovaním  „Rubin 

Carnuntum" sú vína s čistou sortou Zweigelt alebo Modrej frankovky, s typicky pre tento 

región jemným ale súčasne ovocným buketom a „zamatovými“ tanínami. Len tie vína, 

ktoré prejdú prísnou kontrolou kvality a prísnymi kritériám odbornej poroty, sa smú takto 

volať. Dnes je pán Robert Payr ( má vinice v obci Höflein), vinárom a prezidentom tohto 

spolku. 

 

PODUJATIA POD NÁZVOM CARNUNTUM EXPERIENCE  

v čase od 13. do 29. augusta 2010 

V oboch posledných augustových týždňoch sa región dobrého vína premení každoročne 

na fulminatné kultúrno-gurmánske miesto a miesto rôznych pôžitkov. Festival podujatí sa 

koná pod mottom: „Objaviť, zažiť, vydýchnuť si i vychutnať “, ponúka návštevníkom  

takmer 70 podujatí, pre každého vkus, gusto a vek. Angažovanosť, dynamika i vášeň 

vinárov mimochodom zmobilizuje vždy v tomto čase takmer všekých obyvateľov tohto 

regiónu dunajského lužného lesa. V roku 2009 dostali organizátori festivalu Carnuntum 

Experience za ich aktivity cenu Dolnorakúskeho turizmu i ocenenie Austrian Event Award.   

www.carnuntum-experience.com  


